

# 3年内要建11326套廉租房,让23656户家庭住房有保障

## 今年开建廉租房2920套

### 目前已有362套基本具备入住条件

□晚报记者 胡申兵

本报讯 到2011年末,我市将完成保障性住房23656户,其中今年开工建设廉租房2920套,发放租赁补贴14307户。昨日上午召开的全市保障性安居工程工作会议对两个迟迟未开通项目进行了通报。会议透露,目前已有362套廉租房通过验收,拟于近期安排实物配租。

#### 目标

**3年内让23656户家庭享受廉租房保障**  
市房管局局长王万鹏介绍,根据全省住房保障规划3年目标要求,我市到2011年末要完成保障户数23656户。其中,实物配租11326户、租赁补贴12330户。扣除2008年已规划新建廉租房1738套外,2009年新建廉租房2920套,发放租赁补贴14307户;2010年新建廉租房3303套,发放租赁补贴13259户;2011年新建廉租房3365套,发放租赁补贴12330户。

按照计划,今年,我市将确保廉租房开工建设15万平方米,年内交付使用500套实物配租房源;经济适用房开工建设150万平方米,竣工100万平方米,实现经济适用房房源信息化管理,房源控制楼盘表完成率达100%,房源控制率达90%以上。

#### 进展

##### 12个廉租房项目已开工

去年下半年至今年5月底,全市累计享受廉租房保障家庭13858户,其中市区12454户,6县(市)和上街1404户。荥阳市和巩义市也实现了保障对象由最低收入家庭向低收入家庭延伸。

目前,全市已有湖光新苑、滨河花园、裕华美欣等12个廉租房项目开工建设,建设廉租

住房4685套,23.68万平方米。其中,5个项目362套廉租房通过五大主体验收,并按照有关规定进行了简单装修,基本具备入住条件,拟于近期安排实物配租。

##### 78个旧城改造项目已申报

截至目前,2009年共申报78个旧城改造项目,共占地2742.72亩,拆迁各类建筑物约303.84万平方米,户数24809户。

##### 货币化补贴确定发放原则

会议指出,根据行政事业性单位住房货币化补贴对象购买普通商品住房的,按补贴标准一次性发放货币化补贴的资金量较大的实际,房管部门将联合市财政部门按照“老职工优先补贴,购房者优先补贴”的原则,尽快确定货币化补贴政策优先受益人群。

#### 不足

##### 两项目未全面开工被通报

市发改委副主任魏东在会上通报,去年新增中央投资安排我市的4个廉租房项目,截至目前,投资额仅完成40%。其中登封东城花园32785.63平方米廉租房建设项目和荥阳南苑春光15566平方米廉租房项目尚未全面开工。

魏东强调,今后,要确保项目严格按照投资计划下达的建设地点、建设内容、投资规模施工,严禁报大建小、擅自扩大或缩小建设规模。市财政部门将加强廉租房建设资金监管,严禁将中央廉租房建设投资直接用于购买现房、发放租赁补贴,凡中央投资没有用于新建廉租房的,一律停止资金拨付;已经拨付的资金,要如数收回,并调整用于符合条件的新建廉租房项目。



民警查获一名职业拉客者。

## 火车站地区进行治安秩序大整治

### 严查强行拉客、乞讨、兜售

□晚报记者 鲁燕/文 王银廷/图

本报讯 昨天上午,在长途汽车中心站南售票窗口一男子为站外大巴车叫客、拉客时,被民警当场查获,接受批评教育。此举标志着火车站地区治安秩序大整治拉开序幕。凡是今后在火车站叫客、揽客、拦截过往旅客、兜售商品、叫卖火车票、骗旅客钱财的等都是打击重点。

此次整治行动从即日起一直延续到10月20日,对行动中查获的6类扰乱秩序人员,公安机关要统一建立个人信息档案。对那些长期在火车站地区以叫客拉客、强行乞讨等扰乱秩序行为作为谋生手段的人员将依法严厉打击。

民警提醒,胁迫、诱骗或者利用他人乞讨的,处以10日以上15日以下拘留,并处1000元以下罚款;反复纠缠、强行讨要或者以其他滋扰方式乞讨的,处5日以下拘留或者警告。 线索提供 崔长松

#### 六大行为是打击重点

此次火车站地区开展的治安秩序大整治活动,重点打击六类扰乱秩序行为。

- 1.在火车站广场及周边区域追逐、拦截过往旅客,为营运车辆或其他车辆叫客、揽客的。
- 2.在火车站广场及周边区域追逐,为旅店、休息厅叫客、揽客的。
- 3.在火车站广场及周边区域以拦截、追逐、纠缠方式为医院、小诊所及其他医疗机构招揽病人的。
- 4.在火车站广场及周边区域以追逐拦截过往旅客,兜售商品,叫卖发票、火车票的。
- 5.在火车站广场及周边区域以追逐、拦截、纠缠等方式,编造谎言,利用旅客同情心,骗取、强行乞讨索要少量财物的。
- 6.在火车站进出站口以追逐、拦截、纠缠等方式索要或者兜售废旧火车票的。

# 挽救生命的爱“心”天使

### ——记郑州第一人民医院心脏介入专家余宏伟

在郑州市,他率先开展了急性心肌梗塞溶栓术和有创血流动力学监测术,达到国内先进水平;他率先成功开展了各种心脏介入手术,无论从数量及难度上都位居前列,多年来,他和他的同事们攻克了心血管内科领域一个又一个难关,填补了郑州市乃至河南省多项技术空白,获得了多项省市科研成果。他就是郑州市“人民健康好卫士”、市高血压学会主任委员、河南省心血管学会常委、郑州市专业技术拔尖人才、心血管内科主任、主任医师、郑州市第一人民医院(下简称郑州一院)副院长余宏伟。

#### 领先设备造就火眼金睛

郑州一院是省卫生厅规划设置的三级综合医院,2008年该院心脏介入诊疗导管室顺利通过省卫生厅评审,标志着该院心脏介入诊疗技术已达到省内先进水平。

一个年仅6岁,患有先天性室间隔缺损的患儿入住该院,余宏伟带领介入专家小组通过先进的全数字化平板大C型臂造影,精确的为室间隔缺损定位后,找到了仅小指甲大小的缺口。局麻后他们用一根细软的导丝通过孩子左侧股动脉,经室间隔缺损口到达右侧股静脉,成功建立了一条动静脉之间的输送轨道,通过这条轨道将进口的堵闭器输送到心脏缺损口位置,以左右夹闭的方式将缺口严实堵了起来,手术顺利完成,患儿体表未留下任何痕迹,术后三天就出院了。而传统的方法则需在全麻下经体外循环打开胸脏手术,对患儿的创伤很大。特别是胸部手术刀痕将对患儿身体和心理造成永久的伤害。

#### 博采众长打造精湛医术

一次,一位76岁高龄的老人因大面积心肌梗死心源性休克入院,经余宏伟急诊冠脉支架术,病情立即缓解。但接下来上消化道、重症肺炎、呼吸窘迫综合征、呼吸停止等并发症接踵而来,在余宏伟带领下,抢救小组经5天7夜的艰苦努力,病

人终于奇迹般的脱离呼吸机恢复自主呼吸,并很快康复出院,这样的例子还很多很多。

这种急诊手术难度大、技术含量高。但在郑州一院,救治这样的病人已成常规。他们运用现代高科技手段,经过体表血管穿刺,在数字造影投射下,将特制的导管导丝等引入心脏血管,通过特定的操作技术对心脏病进行诊断和治疗,是一种诊断与治疗心血管疾病的微创诊疗方法。而且具有创伤小,不开胸,只有米粒般大小创口;只须局麻,手术时间短,患者痛苦少;手术安全性高,术后恢复快、疗效立竿见影,费用低等优点。

#### 追求完美成就大医精诚

余宏伟是个完美主义者,因此看病做手术爱钻“牛角尖”。“不让病人多花一分钱,不让病人有任何并发症。”是他的箴言。去年4月中旬,为了想出给一个特危重病人放置支架的最佳方案,10来天里他几乎每天只睡两三个小时,最终找到了给病人放支架的最佳位置,制定出了最完善的支架手术方案。由于他的手术方案制定周密,减少了各种耗材的浪费,目前在心内科各项心脏介入手术费用得到了显著降低,使更多的中低收入患者,也能得到高新治疗技术带来的福音。不仅本市患者慕名而来,许多外地的病人也专程到郑州找余宏伟就诊,医院有人统计了余宏伟的手术,发现80%以上是“点名手术”。

为了进一步提高介入诊疗水平,郑州一院积极引进高级人才并多次派遣心血管专科医生到国内介入治疗优势医院进修。如今,该院介入诊疗导管室已可全天候开展冠状动脉造影术,经皮腔内冠状动脉成形术及支架术,心脏起搏器植入术,肥厚性心肌病化学消融术,先心封堵术,主动脉夹层带膜支架植入术,经皮穿刺心脏瓣膜球囊扩张术、各种心律失常的射频导管消融术、先天性心脏病的介入诊疗术等。 秦川 陈建平

# 我省上调伤残津贴

## 一至六级伤残都增加100多元

### 2009年1月1日起执行 7月底前发放

□晚报记者 辛晓青 实习生 彭瑶

本报讯 自2005年开始调整以来,今年我省第五次调整工伤保险待遇。记者昨日从省人力资源和社会保障厅了解到,今年调整补发的部分将在7月底前发放。

此次工伤保险待遇调整的对象为2008年12月31日前开始享受伤残津贴、供养亲属抚恤金、生活护理费的工伤人员或因工死亡职工供养亲属。上调的工伤保险待遇标准,根据每个市的在岗职工平均工资来计算基数。

以省直和郑州市为例,在工伤人员目前享受的工伤保险待遇基础上,一级伤残增加160元,二级伤残增加151元,三级伤残增加

142元,四级伤残增加133元,五级伤残增加125元,六级伤残增加107元。

供养亲属抚恤金也在现有基础上,配偶增加71元,其他供养亲属增加53元。生活完全不能自理者,此次上调89元。生活大部分不能自理者此次上调71元。生活部分不能自理者此次上调53元。

该厅工伤保险处负责人介绍,此次待遇水平调整自2009年1月1日起执行。伤残程度为五级和六级且用人单位难以安排工作,由用人单位按月发给伤残津贴的,调整费用由用人单位按规定支付。工伤人员已办理退休手续(包括按退休人员安置),并按养老保险政策调整养老金的,不属于此次调整范围。根据有关规定,比照工伤待遇处理的人员,参照执行。

**婚姻医院 情感诊所**  
 ★婚恋问题咨询 ★快速协议离婚 ★婚姻危机挽救  
 ★代查外遇真相 ★提供复婚帮助 ★代分离第三者  
 热线电话:0371-63352728 63291787  
 网址: http://www.zzweiqing.com

**银星少儿艺校 艺术摇篮**  
 北京舞蹈学院考级中心 艺术教育先进单位  
 舞蹈类、美术类、语言学前班、跆拳道  
 乐器类(二胡、古筝、竹笛、葫芦丝、电子琴)  
 中原路校区: 中原路与京广路交叉口6665557 13938260694  
 桐柏路校区: 桐柏路与农业路交叉口60206772 66859696  
 永安街校区: 京广路与永安街交叉口68235444 网址: www.zyzyx.com